Plan de travail du
Mardi 16 juin

Coucou mes petits Loups !
Voici le plan de travail de la journée !

Aujourd'hui, on commence par une séance de musique la suite d'hier
A la découverte de « Casse-Noisette » de Tchaikovski

Walt: Fantasia Disney Lo schiaccianoci 5 Trepak Danza russa - YouTube (75) Ballet: Nutcracker- Casse-
Noisette/Tchaikovski- Chinese Dance- Disney/San Francisco Ballet - YouTube

Prends ton cahier et écris la date d'aujourd’hui :
Moardi, 16 juin.

1: ORTHOGRAPHE (environ 25 minutes)
Nous allons faire une dictée, tu prends ton cahier, tu écris la date,
tu tires en rouge un petit trait a 5 carreaux de 5 carreaux et sur la ligne dessous tu écris
dictée. Puis tu marques d'un point rouge les lignes (1 sur 2).
Relis bien tes mots avant de commencer.

J'ai enregistré la dictée, écoute-la bien entierement, puis je vais la dicter
plus lentement. Tu peux mettre sur pause si cela va trop vite.

Mots a revoir :

les yeux - le musicien - un champion - la viande - un voyage - envoyer

vieux - une opération - la récréation - rien - joyeux - hier
une assiette - un avion - le lion - la lionne - un chien - le ciel - du papier

Monsieur
Je fais / il met / jlai envoyé / je vais
A Puis / dans / en / pendant

2 : MATHEMATIQUES (30 minutes)

Sous tes mots, tire un petit trait rouge puis écris Trodlomes

pikineuns o Riéaokition dé probM: (13] i Le train bleu a 24 wagons. Marc et Paul ont tous les deux des billes.
— —— Le train rouge a 3 wagons de moins que le train bleu. Marc a 32 billes. Paul a 4 billes de moins.
Je comprends — Combien de wagons a le train rouge ? Combien de billes Paul a-t-il ?
Le train bleu a 18 wagons. Le train rouge a 16 wagons de moins. Combien de wagons a le train rouge ? | |
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18-16=2 16+2=18 Cestplus | -
— Phrase réponse Phrase réponse
On peut recomposer le probléme pour qu'il soit plus facile A résoudre. _—

Choisis la bonne stratégie. Louis 8 33 68, Nicolas

Le train bleu a 27 wagons. | | Lou et Léa ont toutes les deux des billes. Lise a 31 poires de moins que les pommes. Maél & de moins que Nico.
Le train rouge a 23 wagons de moins que le train bleu. Léa a 28 billes. Lou a 25 billes de moins. Combien Lise a-t-elle de poires ? Combien de Maél a-t-il ?
Combien de wagons a le train rouge ? Combien de billes Lou a-t-elle?
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https://www.youtube.com/watch?v=DysXYQDntxw
https://www.youtube.com/watch?v=BZ9KImCaAz0
https://www.youtube.com/watch?v=BZ9KImCaAz0

Va te dégourdir les jambes Va boire un coup
Va aux toilettes 10 minutes

3 :CONJUGAISON (30 minutes)
LE VERBE DIRE AU PRESENT
Je dis - tu dis - elle-il dit - nous disons - vous dites - elles /ils disent
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1) Rasocie. o ronor. & bo forme conuube qui conpien

s ’ el 3 @cvnb I_RALL e QAAL:. Q ‘\-;»m(.}»:-. dire n'est pas au ruésenk.
Tu . « dis une legon. r ! l I
II,Elle « « disent une legon. .cl%uhfue, Qw\f[lu.lb
Vous: = « disons une legon. Je dis - Jedirai - Nousdisons - Vous dites.
Ils, Elles. « dis une legon e ——— S ———————
Nous + dit une lecon Tudis - Vousavez dit - Ils disent - Nous disons.
2 gm\rﬂvzn fon rmeu anec b serflo dine conjuqub. o prétent Ildit - Nousdisons - Ondit - Elledisait.

Chagque lundi, je ... que je vais a la piscine. - S - e -

Elles . des bétises |

Nous au revoir @ nos grands-parents.

| PEIEI SR sa poésie par coeur.

Vous . ... souvent la méme chose.

Tu .............. ton texte en chantant.

L'APRES-MIDI

4 : ATELIER DE LECTURE (20 minutes)

Ouvre ton fichier bleu « L'atelier de lecture » p 87: fiche 60
« Des informations du passé : les métiers d'autrefois »

@ 2 =
@ Des informations du passé # # Relle chague Information au métier qui convient.

1l vend ses produits dans les fermes. « + lo garde-champétro

s ” + le colporteur

Les métiers d’autrefois
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dans les campagnes !
" @ lours achats en ville.
() Parce que les gens n'ont plus besoin de lunettes, de cisoaux, de foulards

los gons ont des

LE LAITIER

W% Compléte les phrases avec les bons numéros.

Ha

+ Lobjet n",... appartient au seul personnage qui ne travaille pas toute annde
« Lobjeen".... appartient au seul personnage qui doit savoir lire pour faire son métier
’_J « Lobjec n*.... sppartient au seul personnage qul travallle obligatoirement le sow:

« Uobjet n* artent a seul personn; i e d 4
# Lis le document puls entoure les mots aul conviennent s o = s Scachctothoral s

o= 5 : ATELIER DE VOCABULAIRE (20 minutes)

{latelie ]

* Vocabulaire

o Ouvre ton fichier jaune « L'atelier de vocabulaire »
=] « Le corps humain » p 68 : I'ordre alphabétique




*"Rmxelunocmduul'm"dphabédqmdmdnqmm

oreille - cheveu - cheville - orteil
coude - ceil - cou

mollet - phalange - pied - men(on<
poignet - main - paupiére

6 : ESPACE : océns et continent

Géographie - Continents et Océans - YouTube

Les continents - YouTube

Continents et océans
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https://www.youtube.com/watch?v=mZmBqnp4u0U
https://www.youtube.com/watch?v=_H5awR5XD9k

